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YpoK nony4yeHust HOBbIX 3HAHUW.

YpoK maTemaTuUKU B 4 Knacce.

ABTop: KopyarnHa Onbra [JaHUNoBHa,
yuuTesib Ha4yanbHbIX KflaccoB
MOY YCOLU Ne 2 um. Cepress CtynakoBa

r.Yaomnsa TBepckou oon.




OH nonpeTt pedbaTam Bnpok
[locTapanTecb BCe NOHATb
byanem npaBUNbLHO
pewaThb.

TyT 3aTen U 3agaum,

Urpsl, WWyTKK, BCE Aonsa Bac!
[loXkenaem Bcem yaaum —

3a paboty, B 0obpbin yac!







YcTHas
pﬁﬁlﬂfﬂaemﬂ:

a) ogHa LecTupgecdaTad gonsa yaca?
0) oaHa gecAaTasa gond metpa?

B) ogHa TbicAYHasa OO0NA TOHHbI?

r) ogHa coTas gonsa geummeTtpa?

[Mpnaymante cBoe nogobHoe
3agaHue gna cocepa.




YcTHaA

CpaeH =
37kr = 3 OTa. 254. 2 1cyT

240m < 24cm am? > 400cm?

Haumu napy k yucnam u3 nepeo20o psioa cpedu
yuceJsi 60 amoOpPoM psioy:

1/2cm 1/4m 2/5am 1/2cm? 1/4m? 2/5aMm?

40cm? 50MmM? 25Ccm SMM




YcTHas ,

1. Mets Hympaﬁgira Mofeneii MalMHOK, a

Bute 2/3 ero mawuHoK. CKOMbKO MaLIVMHOK caenanv
OHU BMecTe? 25

2. OT NeHTbI ANIMHOU 2 M HYXXHO OTpe3aTb Ha 3/5

HacTy. Kakon AnuHL! nenTy Hyggo prpesagigigs .,

AM, B CM)

.. Ha nonke nexano 40 KOpoOOK C KapaHAalamMMm.

[eTaAM HYXXHO pa3aaTb 5/8 Bcex Kopo60|<
CKONbKO YYEeHUKOB norsyyar K p,al.u

| CKONnbKO KOpOBOK ocTaHeTCcs onKe




YcTHaA

OoT neHpr:aﬁlmTaM HY>XHO 0TpesaT Ha
3/5 4Yactu. Kakoun AnNUHbI JeHTY HYXHO
oTpe3aTthb ?
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Onpe,neJm OEHY JeJIeHUdA IIKAaJbl Ha YUCJIOBOM OTpe3Ke:
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BbinonniHumb 3adaHusi Ne
4, 5.
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